

献爱心 送祝福

——信阳志愿者端午节前夕关爱农村老人侧记



图为志愿者正在为老人包粽子。

□本报记者 郝光 文/图

传统节日端午节来临之际,信阳志愿者先后来到平桥区洋河镇和陆庙村开展“关爱贫困户温暖乡村行”“我和老人一起过节”等公益活动,为老人送上暖暖的祝福。

6月3日下午,十余名志愿者开车来到距离市区30公里远的洋河镇苏双楼村。地处偏远,交通不便的村庄,老弱病残致使一些家庭贫困。沿着曲曲折折的小路,穿过田野、踩着泥泞,志愿者们扛着米面油,一户户地走访慰问,把爱心送到家门口。

6月4日上午,近40名志愿者来到陆庙居家养老服务中心,志愿者们给老人们包粽子、包饺子、煮茶叶蛋,他们分工合作,配合默契,一派

节日喜庆景象。

小志愿者解千芸今年才8岁,她跟着妈妈学包粽子、包饺子,动作逐渐熟练,包得也越来越好。她高兴地说:“今天我学会了包粽子、包饺子,能为爷爷奶奶献份爱心,我很自豪,今后还要经常过来看他们。”在活动室里,志愿者们陪老人聊天,与老人话家常,还为老人表演了节目,掌声不断,笑语盈盈。

到了中午,志愿者们把煮好的粽子、茶叶蛋及饺子端上桌,把粽子、鸡蛋一一剥好递到老人手里,

细心地为老人服务着,这让老人们感动不已。张立珍大娘说:“这群孩子真好,为我们端吃端喝,照顾得很周到,现在的社会风气越来越好了。”

陆庙居家养老服务中心执行负责人、信阳市公益志愿者协会会长黄万明介绍:“陆庙居家养老服务中心是纯公益养老服务机构,其宗旨就是打造独具特色的养老服务新模式,让志愿精神在养老事业方面发扬光大,让老人生活得幸福安康。”

创建全国文明城市



潢川县整治环境秩序 为高考保驾护航

本报讯(李新杰 杨宏伟)一年一度的高考即将来临,为了给考生营造一个良好的考试环境,潢川县早部署,通过宣传告知、提前预防、主动巡查、定点值守等方式,重点对高考考点周边环境秩序进行整治,全力为高考保驾护航。

6月4日,潢川县召开专题会议,研究部署高考期间考点周边环境、饮食整治问题。会上传达了县政府、县教育局关于高考的相关会议精神;会议强调,全体人员要高度重视,不辞劳苦,全力落实整治措施,为全县5499名考生营造一个良好的考试环境。

会后,该县立即对考点周边的商户、经营性三轮车主、早餐点下发通告、整治书,禁止经营性三轮车在内环路、迎宾路等重点道路、重点区域出现,保证主干道道路畅通无阻;禁止考点周边商户占道经营、出店经营。

同时该县对沿途乱摆乱放物品进行强力清除;采取延时管理的措施,将全体人员分成两队,一队在路上来回加强巡逻,另一队分成若干小分队对重要路段和重要路口进行定点值守,严控占道经营、出店经营现象的发生,保证道路畅通无阻。

据了解,城区各学校也提前向学生和家长下发了《拒乘三轮车倡议书》。



6月4日,平桥区五里办事处七桥村君林蓝莓园正式开园迎客。记者在蓝莓园看到,一株株蓝莓树上挂满了密密麻麻的蓝紫色果实,晶莹剔透,让人垂涎欲滴,前来采摘蓝莓的市民络绎不绝。该蓝莓园运用“公司+基地+合作社+农户”的模式,实行科学化种植、标准化管理,不仅促进了当地经济发展,还方便了周边群众就业,增加了农民收入。图为市民正在采摘蓝莓。

本报记者 马保群 摄

杨继凤:吹响“响山”

(上接第一版)描绘出了一个让人流连忘返的美丽乡村,一个流淌着现代化农业生态园,一个托起响山人致富梦的“世外桃源”,让越来越多的人走进了响山,让走进响山的人无不发出惊叹,让这惊叹声响彻响山!

在建设,杨继凤坚持保留原有生态,村旁的百年古树、山上的野生板栗,一棵都不能少。为建设无公害生态园,杨继凤坚持施用有机肥,采用国际顶级养护技术控制病虫害,安装了先进的滴灌设备。葡萄、桃子、李子、猕猴桃、石榴、蓝莓、车厘子以及木瓜、桂花、紫薇等丰富多样的经济林果让生态园里四季花开、常年有果。

高标准的建设,大大超出了生态园的预期投资,两年多来,杨继凤先后投资2000多万元,不但用光了多年的积蓄,而且还把白酒代理和驾校的收入也投到了这里。

“原来没啥收益的土地,现在每年每亩能得500斤稻谷。以前在家没事干,现在能在这么漂亮的生态园里,干俺们熟悉的庄稼活,俺们欢喜着呢!”64岁的村民马连禄从建园之初就在这里务工,每月2000多块钱的收入让他的日子过得越来越滋润。

人在这里干活,他们大多是还有劳动能力但在外面很难找到工作的中老年人。”村文书李玉林深有感触地告诉记者,两年来,村里贫困户23以上脱了贫,杨继凤功不可没。

五保老人、特困户,一直是杨继凤的牵挂。每到逢年过节,她都会带上礼物,上门送去问候。西瓜上市,五保老人先饱口福,桃子熟了,特困家庭的孩子们先尝个鲜。为了帮贫困户“造血”,今年春天,杨继凤无偿为村里15户贫困户提供了桃树苗、葡萄苗,无偿提供技术。果实成熟后,群众可以自己拿到市场上卖,也可以由生态园全部回收。

为解除水果集中上市的销路之忧,今年,杨继凤又投资170多万元,建起了3000吨的冷库。冷库向全村乡亲免费开放,他们可以在这里存放茶叶、水果、蔬菜等各种农产品,为农产品增值。

“下一步,我们将对生态园进行分类分棚管理,让村里群众尤其是贫困户优先以劳动力入股,他们不需要资金投入、不需要承担风险,只需提供劳动力参与劳作、管理,就可享受分红,以此带动更多乡亲共同奔小康!”对未来的日子过得越来越滋润。

“像马连禄一样,俺村有70多



6月3日,南湾湖酒业有限公司组织志愿者服务队来到平桥区首店乡赵庄小学,为该校学生送去了书包和文具等。南湾湖酒业有限公司热衷于公益事业,经常参加各种社会公益活动,奉献爱心。图为捐赠现场。

本报记者 袁野 摄

“营改增”热点问题解答

一、营改增纳税人到税务机关进行申报时需提供哪些资料?

答:1.增值税一般纳税人(以下简称一般纳税人)纳税申报表及其附列资料包括:

- (1)《增值税纳税申报表(一般纳税人适用)》;
- (2)《增值税纳税申报表附列资料(一)》(本期销售情况明细);
- (3)《增值税纳税申报表附列资料(二)》(本期进项税额明细);
- (4)《增值税纳税申报表附列资料(三)》(服务、不动产和无形资产扣除项目明细)。

一般纳税人销售服务、不动产和无形资产,在确定服务、不动产和无形资产销售额时,按照有关规定可以从取得的全部价款和价外费用中扣除价款的,需填报《增值税纳税申报表附列资料(三)》。其他情况不填写该附列资料。

(5)《增值税纳税申报表附列资料(四)》(税额抵减情况表)。

(6)《增值税纳税申报表附列资料(五)》(不动产分期抵扣计算表)。

(7)《固定资产(不含不动产)进项税额抵扣情况表》。

(8)《本期抵扣进项税额结构明细表》。

(9)《增值税减免税申报明细表》。(凡是享受税收优惠政策的纳税人必须填写《增值税减免税申报明细表》)

其中(4)-(9)如当月未发生该业务则不需要报送。

2. 营改增小规模纳税人到税务机关进行申报时需提供哪些资料?

答:(1)《增值税纳税申报表(小规模纳税人适用)》。

(2)《增值税纳税申报表(小规模纳税人适用)附列资料》。

小规模纳税人销售服务,在确定服务销售额时,按照有关规定可以从取得的全部价款和价外费用中扣除价款的,需填报《增值税纳税申报表(小规模纳税人适用)附列资料》。其他情况不填写该附列资料。

(3)《增值税减免税申报明细表》。(凡是享受税收优惠政策的纳税人必须填写《增值税减免税申报明细表》)

3. 由各省、自治区、直辖市和计划单列市国家税务局确定纳税申报的资料包括哪些?

答:纳税申报其他资料的报税要求由各省、自治区、直辖市和计划单列市国家税务局确定。包括:

1. 已开具的税控机动车销售统一发票和普通发票的存根联。

(2)符合抵扣条件且在本期申报抵扣的增值税专用发票(含税

控机动车销售统一发票)的抵扣联。

3. 符合抵扣条件且在本期申报抵扣的海关进口增值税专用缴款书、购进农产品取得的普通发票的复印件。

4. 符合抵扣条件且在本期申报抵扣的税收完税凭证及其清单,书面合同、付款证明和境外单位的对账单或者发票。

5. 已开具的农产品收购凭证的存根联或报查联。

6. 纳税人销售服务、不动产和无形资产,在确定服务、不动产和无形资产销售额时,按照有关规定从取得的全部价款和价外费用中扣除价款的合法凭证及其清单。

7. 主管税务机关规定的其他资料。

(1)直接上门:到国税机关办税服务厅,填写增值税纳税申报表及附表,进行纳税申报。

(2)网上申报:登录国税网上办税服务厅办理网上申报。二是使用增值税发票系统升级版的纳税人,可通过金税盘或税控盘进行网上申报。

(3)以缴代报:采取简易申报方式的定期定额个体工商户,在定期期限内按核定税额预征税款,通过财库银电子缴库横向联网系统批量扣税,当期可不办理申报手续,实行以缴代报。

聚焦营改增

信阳市国家税务局主办

二、申报缴税——“营改增”后,我该怎么办理纳税申报?

答:申报方式:

